3anammsa 2. Cumempin 6i0HOCHO MOUKU
Ile nompiono 3namu!
[TeperBopenns dirypu F y dirypy F°, npu siskomy kokHa ii Touka X mepexoauTh y
TOYKY X', CHMETPUYHY BITHOCHO JaHO1 Touku O, Ha3WMBAETHCS MEPETBOPEHHAM
cumeTtpii BignocHo Touku O. [Ipu npomy ¢irypu F 1 F* HasuBarotbcs

CUMETPUYHUMH BiTHOCHO ToukHu O.

= X.

X7

SAxkio nepeTBopeHHs cuMeTpii BiTHOCHO Touku O nepeBoauTh Girypy Py cebe, To
BOHA HA3WBAETHCS HEHTPAJILHOCUMETPUYHOI0, a Touka O HA3UBAETHCS IEHTPOM
CHMeTpii.
Hanpuxknaz, mapanenorpam € HEeHTpaJIbHOCUMETPUYHOKO (iryporo. [lenTpom
CUMETPII HOro € TOUKa NEPETHHY AlaroHasei.
[TepeTBOpeHHS CUMETPIi BITHOCHO TOYKH € PYXOM.

BaacTuBocTi cumeTpii BiAHOCHO TOYKH:
1.IlepeTBOpeHHS CUMETPIi BIIHOCHO TOYKH € TIEPEMIIIICHHSIM. 2.
Bynp-sika npsiMa, 1110 MPOXOAUTH Yepe3 IEHTP CUMETPIi, BIIOOpaKAETHCA MPH 1111
CUMETpIi Ha cebe.
SIkmio Touka A(X1;y1) cumerpudna Touii A (Xo;Y2), TO IEHTPOM CUMETPIi Oyae Touka

O(x;y), siKa € cepeHOI0 Bimpizka AA", x=2 er Xoy=2 er Y

[Tpu ubomy AO=A"0
SIKIIIO IEHTPOM CHMETPIi € MOYaTOK KOOpAMHAT, TO Touka A(X;Y) BioOpaXkaroThCsl B

Touky A (-X;-Y).

I'padiku dpynkmii y=KX, y:K Y=X’ CHMETpH4Hi BiIHOCHO [OYATKy KOOPIMHAT.
X
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Ile nompiono emimu! ':
1.3HalaITh KOOPJAUHATH -7
CUMETPIi, IpU IKOMY

A(-4; 9) nepexoauts B TOuKy B(-6;5).

Po3p’s3anns. O(X;y)-LUeHTp cUMETPil X=— 42_ 0 =-5;
y= 9—;5 =7 Biamosinb:O(-5;7)

2.Mano yotupukytauk ABCD, y sikoro A(2;2), B(-2;2),
C(-2;5) 1 D(2;5). IToOynyiiTe YOTUPUKYTHHUK,
CUMETPUYHUM TAaHOMY BIJTHOCHO TIOYATKYy KOOPJIUHAT.
2.ITo6ynyBaTu Bizpizok A;B; cumerpuunmii Biapizky AB
B1IHOCHO TOYKH O.

[TobynoBa

Touka O-ueHTp cumeTpii
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Cnpooyi eukonamu cam!
1.lano touxu A 1 B.Ilo6ynyiite Touky B1 cumerpuuny touii B BinHOCHO ToukHu A.
2. IMobynyiite yotnpukytHuk ABCD, y sikoro A(1;2), B(-1;2), C(-1;4) i D(1;4).
[ToOynyiiTe YOTUPUKYTHUK, CAMETPHUYHUN TOOYJOBAHOMY BIJTHOCHO MOYaTKyY
KOOpAMHAT.

3. 3HalIITh KOOPAMHATH IIeHTpa cuMeTpii Touok A(-3; 8) i B(-9;6).
Binmosias:O(-6;7)

4. Touku A(5;y) 1 B(x; -7) cumeTrpuuni BinHocHO Touku P(3; -8). 3HaiimiTh X Ta y.
Biamosine: x=1; y=-9.
5. BukonaTtu nepeTBopeHHs IEHTPAIbHOI CUMETPIi TPUKYTHUKA BITHOCHO:
a) OJHI€T 3 HOTO BEPIIIHH; B) CEPEUHU OJIHIET 3 HOTO CTOPIH.
6.BukoHaTh nepeTBOpeHHs HEHTPAIBHOI CUMETPIi Tparnellii BITHOCHO CEpPeIMHU

OJIHI€T 3 IOTO OCHOB.



